

## Žákyně U15 vykročily do soutěže vítězně!



Posledním týmem, který se zapojil do soutěží byly naše starší žákyně, které měly v prvním kole volný los. Letos se děvčata účastní Nadregionální ligy žákyň. Jedná se o čistě dívčí soutěž, což je pro loňském smíšeném krajském přeboru zajisté vítaná změna. Je to však trochu vykoupeno vzdálenostmi, které budeme muset při cestě k soupeřům absolvovat.

Jsme totiž zařazení do jihomoravské skupiny. Pro letošní ročník nás doplní i tři děvčata ze sousední České Třebové, kam jezdí naopak naše holky hrát soutěž kadetek. Na úvod jsme hostili Žďár nad Sázavou, který se vloni účastnil žákovské ligy a tak jsme nečekali nic snadného. Jediné co je škoda, že duely nemohli vidět rodiče a fanoušci, byť se muselo hrát bez diváků. Navíc, když předním hráli své zápasy žáci, kteří tak mohli zůstat holkám fandit.



10.10.2020 ADFORS Basket Litomyšl - Vlčice Žďár nad Sázavou **62:35** (17:5 26:15 41:25)

Bohdana Metyšová - 13, Denisa Hloušková - 12, Michaela Tomšů - 10, Jolana Severová - 9, Nela Škeříková - 7, Jolana Kolářová - 5, Lucie Zahálková - 4, Berenika Gultová - 2, Natálie Melnyková - 0, Natálie Svobodová - 0

Úvodní minuty byly trochu nervózní a plné nepřesností. Od 5. minuty jsme ale začali mít navrch a první čtvrtinu vyhráli 17:5. Naopak ta druhá vyzněla o bod pro soupeřky a tak jsme v poločase vedli 26:15. Ve druhé půli jsme pokračovali v mírném navyšování vedení až z toho byla výhra 62:35. Naše obrana nebyla vůbec špatná, ale v útoku to trochu vázlo. Pohyb po hřišti byl takový líný a velký problém nám dělala aktivita a bojovnost houževnatých soupeřek. Ty sice nebyly vzrůstem velké, ale o to více se vrhaly za každým míčem.



10.10.2020 ADFORS Basket Litomyšl - Vlčice Žďár nad Sázavou **77:40** (27:4 42:14 60:23)

Denisa Hloušková - 20, Michaela Tomšů - 16, Bohdana Metyšová - 12, Jolana Kolářová - 8, Natálie Melnyková - 8, Berenika Gultová - 7, Lucie Zahálková - 4, Nela Škeříková - 2, Jolana Severová - 0, Natálie Svobodová - 0

Ve druhém zápase se výrazně zlepšil náš pohyb, začali jsme mnohem více běhat a využívat rychlých protiútoků. Vytvářeli jsme si i dobré pozice aktivními nájezdy do koše. O vítězi rozhodla už první čtvrtina, kterou jsme soupeře přehráli poměrem 27:4!

Holky ze Třebové dobře zapadly do týmu a ukázaly, že budou určitě posilami, a to ještě chyběla Vendula Hrdličková. Za dnešní výkony si ale bezesporu zaslouží pochvalu všechny hráčky. Odměnou jim byly dvě zasloužené výhry! Škoda jen, že se teď soutěž musí přerušit.

S našim dnešním výkonem jsem byl spokojen, ale všichni dobře víme, že k dokonalosti je ještě daleko a je před námi stále dlouhá a náročná cesta.

13.10.2020 Martin Šorf